
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Vereinsauktion der 
 

Briefmarken-Sammlergilde 
Bruchsal  

 
und Umgebung e.V. 

 
 
 
 

Dienstag, 27. November 2018 
 

TSG-Gaststätte Bruchsal 



 
 

Einladung zur Vereinsauktion der 
Briefmarken-Sammlergilde Bruchsal  

und Umgebung e.V. 
am Dienstag, 27. November 2018, 

 

20:00 Uhr im Vereinslokal, TSG-Gaststätte Bruchsal, Schwetzinger Straße  
bei der Städtischen Sporthalle 

 

Besichtigung der Lose am Dienstag, 13.11.2018, ab 19:30 Uhr und am 
Auktionstag ebenfalls Besichtigung ab 18.00 Uhr im Vereinslokal. 
 
Versteigerungsbedingungen: 
1. Die Versteigerung erfolgt auf Rechnung der Einlieferer. 
2. Die angebotenen Lose werden zum Höchstgebot verkauft.  
3. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. 
4. Auf den Zuschlagspreis werden 5 % Aufgeld als Unkostenbeitrag erhoben 
5. Die Lose sind alsbald bar zu bezahlen. Schecks werden angenommen. 
6. Es können Ferngebote abgegeben werden. Sie werden interessenwahrend 

zum nächst höheren Steigerungssatz gegenüber dem Saalgebot 
zugeschlagen. 

7. Nicht beschriebene Mängel an Einzelwerten oder Sätzen können reklamiert 
werden. Reklamationen sind jedoch bei Sammlungen oder Posten 
ausgeschlossen. 

8. Steigerungssätze: bis 50 €: 1,00 €, ab 50 €:  2 €,  
ab 100 €: 5 €, ab 200 €: 10 € 

9. Die Versteigerung ist für Mitglieder und geladene Gäste. 
 
Über eine zahlreiche Teilnahme unserer Mitglieder und den geladenen Gästen 
würden wir uns freuen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
Michael Hofmeister / 1. Vorsitzender 
 
 
 
 
Zeichenerklärung: 

** postfrisch 
# gestempelt 
@ Gefälligkeitsstempel 
[ Brief 
] Briefstück 
~ Flugpost 
{ waagerechtes Paar 
|  senkrechtes Paar 
} Viererblock 
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Land Los-Nr.  Mi.Nr. Beschreibung Mi.-Preis Ausruf Zuschlag Käuf. 

Altdeutschland     

 001 [  1.02 - Altdeutschland:  Baden 1864:  Zeitungs-

Conto, Rechnung aus Bruchsal mit L1 

"BRUCHSAL"an die Gemeinde Wiesenthal für 

den Erhalt des Regierungsblatt 1. bis 4. 

Quartal, auf der Rückseite die Bestätigung der 

Geldzahlung, in sehr guter Erhaltung, in 

Klarsichthülle. 

 6,00   

 002 [ 2 1.02 - Altdeutschland:  Preußen 1850:  

Freimarkenausgabe gut geschnitten (rechte 

Seite gering tangiert) mit Nr.St. von Naumburg 

1855 nach Leipzig, in Bedarfserhaltung auf 

Steckkarte. 

25,00 5,00   

 003 # 3 - 24 1.02 - Altdeutschland:   Baden ab 1851: 

Steckkarte mit 8 Marken in unterschiedlicher 

Erhaltung. 

130,00 25,00   

 004 * 3 1.02 - Altdeutschland:  Baden ab 1863:  

Landpost-Portomarke 12 Kr. auf Steckkarte, 

bitte besichtigen. 

45,00 9,00   

 005 # 20 1.02 - Altdeutschland:  Baden ab 1862:  4 

Marken gut gezähnt zu 9 Kreuzer in 

unterschiedl. Farben auf Steckkarte. Bitte 

besichtigen. 

160,00 32,00   

Deutsches Reich     

 006 **  1.03 - Deutsches Reich:  -Flugpost / Privat. 

Ausgaben 1939-45:  der franz. Freiwilligen-

Legion auf Steckkarte. 

80,00 16,00   

 007 [  1.03 - Deutsches Reich: Feldpostbrief von 

1940 mit Feldpost-Nr. und mit interessantem 

Inhalt, in guter Erhaltung. 

 2,00   

 008 [  1.03 - Deutsches Reich:   Abstimmungsgebiete 

Oberschlesien 1920:  1 Ganzsache mit 

Zusatzfrankatur + 2 Briefe in unterschiedlicher 

Erhaltung, in Klarsichthülle. 

ca. 35,00 7,00   

 009 #/

* 
P1 + P3 1.03 - Deutsches Reich:  Abstimmungsgebiet 

Schleswig 1920: 2 gebrauchte und 1 

ungebrauchte GS-Postkarten in Klarsichthülle. 

35,00 7,00   

 010 ** 275 1.03 - Deutsches Reich:  1923:  Ein kompletter 

Bogen mit 100 Marken und vollständigem 

Bogenrand (dieser mit kleinen, unbedeutenden 

Mängeln)  in einer Pappfaltmappe. 

ca. 75,00 7,00   
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Land Los-Nr.  Mi.Nr. Beschreibung Mi.-Preis Ausruf Zuschlag Käuf. 

 011 ** 310 A 1.03 - Deutsches Reich:  1923:  Ein kompletter 

Bogen mit 100 Marken und vollständigem 

Bogenrand mit der Besonderheit: Bogendruck-

Nr. auf dem linken Rand, in einer 

Pappfaltmappe. 

ca. 

100,00 

9,00   

 012 ** 310 A 1.03 - Deutsches Reich:   1923:   Ein 

kompletter Bogen mit 100 Marken und 

vollständigem Bogenrand (dieser mit 

unbedeutenden Mängeln und kleinem Ausriß) 

mit der Besonderheit: Bogendruck-Nr. auf dem 

rechten Rand, in einer Pappfaltmappe. 

ca. 

100,00 

8,00   

 013 ** 313 1.03 - Deutsches Reich:  1923:  Ein kompletter 

Bogen mit 100 Marken und vollständigem 

Bogenrand (dieser mit kleinen Mängeln und 

Besonderheit: Platten-Nr. 5 und doppeltem 

Druckerzeichen im Unterrand), in einer 

Pappfaltmappe. 

ca. 60,00 5,00   

 014 **  1.03 - Deutsches Reich:  ab1933: 3 

Viererblocks aus Hindenburg-MH mit 

unterschiedlichen Werbeeindrucken, 1 Marke 

(4 Pf) mit  Zahnfehler, auf grauer 

Klappsteckkarte. 

ca. 30,00 5,00   

Alliierte Besatzung     

 015 [  1.05 - Allii. Besetzung:   AM-Post+Franz. Zone 

ab 1946:  10 Briefe, Abs. meistens Eisenbahn, 

mit "Gebühr bezahlt", im beigen A5-Umschlag. 

 6,00   

 016 [  1.05 - Allii. Besetzung:  1945:  1 Brief mit rotem 

Ramenstempel "Gebühr bezahlt" aus 

Ottersweier (Kr. Bühl) 22.10. nach Bruchsal, im 

weißen A5-Umschlag. 

 3,00   

 017 [  1.05 - Allii. Besetzung:   1947:  1 Brief per 

Einschreiben (Nr. 860) auf Aushilfszettel von 

Trier, geändert in Pfalzel, mit Rahmenstempel 

"Gebühr bezahlt",  aus Pfalzel 5.3.47, im 

weißen A5-Umschlag. 

 8,00   

 018 [  1.05 - Allii. Besetzung:  1946:  2 Briefe mit 

"Gebühr  bezahlt" in rot und blau, im weißen 

A5-Umschlag. 

 6,00   

 019 [  1.05 - Allii. Besetzung:  1945:   1 Brief von 

Deslau nach Bruchsal mit Einzeiler "Gebühr 

bezahlt" und handschr. 12 Pf. Gebühr, im 

weißen A5-Umschlag. 

 6,00   
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Gemeinschaftsausgaben     

 020 [ 918, 

922,931 

1.05.01 - Gemeinschaftsausgaben:  illustrierte 

Karte "Torgauer Gedenkkarte - Vereinigung der 

Alliierten Armeen" mit Sonderstempel, gute 

Erhaltung. 

 5,00   

 021 [ 936 1.05.01 - Gemeinschaftsausgaben:  1947:  84 

Pf. auf eingeschr. Brief mit R-Aushilfszettel, die 

Ortsangabe "Oberhausen über Schwetzingen" 

wurde mit Dienststempel aufgestempelt, im 

weißen A5-Umschlag. 

 18,00   

Französische Zone     

 022 [  1.05.04 - Franz. Zone:  /Am-Post ab 1945:   5 

Briefe + 1 Briefvorderseite,  "Gebühr bezahlt" 

oder frankiert, im weißen A5-Umschlag. 

 2,00   

 023 [  1.05.04 - Franz. Zone:  allgem. Ausgabe 1946 

auf eigeschriebenem Brief mit altem 

Einschreibzettel von "Saarlautern", überdruckt 

mit Gummihandstempel mit neuem Namen 

"Saarlouis" und zwei 5 Pf-Marken ebenfalls mit 

diesem Gummihandstempel entwertet, die 

anderen Marken mit Ortsstempel "Saarlouis", 

rückseitig mit Ankunftstempel. Ein sehr feiner 

Beleg in guter Erhaltung, in Klarsichthülle. 

 8,00   

Bizone     

 024 [ 44 I 1.05.05 - Bi-Zone:  1948:  1 Brief mit 24 Pf. + 

kopfstehendem Bandaufdruck (Mi.-Nr.  44 I) 

aus Brunsbüttelkoog 2.8.48 N nach Mannheim, 

im weißen A5-Umschlag. 

 12,00   

 025 ] 46 II + 66 I 1.05.05 - Bi-Zone:  1948:  

Paketkartenausschnitt mit 2 senkrechten 

Paaren 50 Pf. Bandaufdruck (Vorder- + 

Rückseite) und 30 Pf. Netzaufdruck auf 

Steckkarte. 

40,00 6,00   

 026 ] 66 II 1.05.05 - Bi-Zone:  1948:  

Paketkartenausschnitt mit Einzelmarke und 

senkrechten 3er-Streifen 50 Pf mit 

Netzaufdruck auf Steckkarte. 

60,00 14,00   

 027 [ 85 wg 1.05.05 - Bi-Zone:  1948:  20 Pf rot mit 

Werbestempel "Langenbrücken Das 

heilkräftige Schwefelbad" 18.11.1948 auf Brief 

nach Bruchsal in sehr guter Erhaltung, im 

weißen A5-Umschlag. 

 8,00   
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 028 [ 87 1.05.05 - Bi-Zone:  1950: Luftpostbrief mit 

Aufkleber und rotem Handstempel, die 

Frankatur entwertet mit "Östringen (Amt 

Bruchsal)" nach Berlin, Absender 

"Zigarrenfabrik Karl Morlock jr." in guter 

Erhaltung in Klarsichthülle. 

 5,00   

DDR     

 029 [  1.06 - DDR:  1957 / 58:  Zentraler Kurierdienst 

ein Brief mit waager. 2er-Streifen + ein Brief mit 

zusätzlichem Aufkleber des Ministerium des 

Innern der DDR für den Bezirk Halle, in 

Klarsichthülle, selten + sehr interessant. 

ca. 27,00 5,00   

 030 [ P47/02 1.06 - DDR:  1950:  GS-Postkarte mit 

Ortsansicht Hamburger Hafen,  mit schönem 

Masch.-Werbestempel in Klarsichthülle. 

 3,00   

 031 ** Blatt 12 1.06 - DDR: DDR: Block 12, Schillerjahr 1955 24,00 6,00   

 032 # 2716-2721 1.06 - DDR:  1982: Zusammendruckbogen 

"Sorbische Volksbräuche" mit Plattenfehler 

2718 I,  (5  6er-Blocks = 22,50 Mi€) 

22,50 3,00   

Berlin     

 033 ] 40, 51, 52 1.07 - Berlin:  1949:  1 DM + 30 + 40 Pf. Gest. 

auf Paketkartenausschnitt mit lesbaren 

Stempeln, auf Steckkarte. 

 60,00   

 034 ] 41 + 47 1.07 - Berlin:  ab 1949:   2 DM + 10 Pf. Auf 

Paketkartenausschnitt mit lesbaren Stempeln, 

auf Steckkarte. 

 34,00   

 035 ] 55 1.07 - Berlin:  1949:  80 Pf. Berliner Bauten I im 

waager. 3er-Streifen auf 

Paketkartenausschnitt, entwertet mit gut 

lesbaren Stempel "(1)Berlin NW 40", 08.9.50 , 

auf Steckkarte. 

 5,00   

 036 # 57 - 60 1.07 - Berlin:  1949:  Die vier Mark-Werte (1, 2, 

3 + 5 DM) der Berliner Bauten I -Ausgabe gest. 

auf Steckkarte. 

44,00 5,00   

 037 ** 494-672 1.07 - Berlin:  1975/76/78/82: Freimarken:  

"Industrie und Technik" kompletter Satz in 

Luxus-Erhaltung auf Steckkarte 

48,00 10,00   

Bund     

 038 ** HB 8x 1.08 - Bund: Bund: halbes Heftchenblatt 8x, 

obere Reihe 

15,00 3,00   

 039   1.08 - Bund: Meist Bund: grünes Briefalbum im 

Schuber mit ca. 40 gefüllten Seiten mit Briefen 

und Karten 

 4,00   
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 040 ** HB 8x 1.08 - Bund: Bund: halbes Heftchenblatt 8x, 

obere Reihe 

15,00 3,00   

 041 [  1.08 - Bund:  ab 1978: 1 Beleg mit 

"Nachgebühr" und 3 Belege mit "Empfänger 

unbekannt, Nachsendung oder zurück" in 

schwarzer Hülle, bitte besichtigen. 

 2,00   

 042   1.08 - Bund: Bund: Jahrbuch der Stiftung 

Sporthilfe von 1986 

 3,00   

 043   1.08 - Bund: Bund: dunkelblaues Album im 

Schuber mit 29 Doppelseiten mit ca. 115 

Ganzsachen, 15 Doppelseiten mit ca. 60 

Belegen der Deutschen Post 

 38,00   

 044   1.08 - Bund: Bund: dunkelblaues Biefealbum 

mit ca. 37 gefüllten Doppelblättern Ganzsachen  

(meist von Post) 

 12,00   

 045   1.08 - Bund: Meist Bund: braunes Briefealbum 

mit ca. 45 Doppelseiten und ca. 90 Belegen 

 10,00   

 046 ** 111 / 112 1.08 - Bund: Bund: postfrischer Satz 1. 

Bundestag 1949 

100,00 25,00   

 047 # 132,135,13

7,138 

1.08 - Bund:  1951:  4 gest., senkrechte 3er-

Streifen der Posthornausgabe auf Steckkarte. 

 28,00   

 048 ** 167-170 1.08 - Bund:  1953: "Deutsche 

Verkehrsausstellung" postfrisch in guter 

Erhaltung auf Steckkarte. 

85,00 15,00   

 049 ** 222 - 225 1.08 - Bund: Bund: postfrischer Satz Helfer der 

Menschheit 

40,00 10,00   

 050 [ 554-557 1.08 - Bund:  : FDC mit Block 4  "1. Todestag 

von K. Adenauer" in guter Erhaltung. 

11,00 1,50   

 051 [ 913,914, 

916 

1.08 - Bund:  : H-Bl Nr. 26 auf FDC in guter 

Erhaltung 

12,00 1,50   

 052 #/

** 
1339-2140 1.08 - Bund:  1987-2000 Freimarkenausgabe 

"Sehenswürdigkeiten" postfrisch, wenige 

gestempelt, 5er-Streifen-Rollenenden, 5er-

Streifen + Einzelmarken mit Nummer, 

Eckrandstücke und Randpaare, dazu viele 

gelaufene FDC in 3 philaswiss 2-Ring-Binder. 

ca. 

1600,00 

110,00   

 053 ** 2143-2222 1.08 - Bund:  2000/2001: Wohlfahrtsmarken 

"Intern. Schauspieler" postfr. Auf Steckkarte 

24,00 5,00   

 054 ** 2396-2830 1.08 - Bund:  1903-2010: Weihnachtsmarken in 

€ postfrisch (Frankaturwert: 6.55 €)  auf 

Steckkarte 

18,80 4,00   
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Sammlungen     

 055 #/

** 
 4 - Sammlungen:  Bayern Nr.: 92A-93A, Allii. 

Besetzung Nr.: 969-970, Bund Nr.: 148, Berlin 

Nr.: 708-711 auf 4 Steckkarten. 

13,90 4,00   

 056 #/

**

/* 

 4 - Sammlungen:  Bizone + Bund ab 1945: 

Enorm reichhaltige Sammlung in guter Qualität, 

undurchsucht nach Abarten, Plattenfehler, 

Farbunterschiede und sonstige 

Besonderheiten, im braunen Schwaneberger 

Klemmbinder. Ein Rücklos aus der letzten 

Auktion, jetzt 50 % reduziert. Alter Ausruf: 200 

€. 

ca. 

2000,00 

100,00   

 057 #/

**

/* 

 4 - Sammlungen:  Deutschland ab 1956 + Alle 

Welt: Frei-, Ereignis-, Sonder- + Motivmarken 

im roten A4-Einsteckalbum mit 30 Seiten. Ein 

Rücklos aus der letzten Auktion, jetzt 50 % 

reduziert. Alter Ausruf: 4 €. 

 2,00   

 058 [  4 - Sammlungen:  Bund, Berlin, DDR, Saar ab 

1953:  24 Belege, FDC´s, Ganzsachen, Briefe 

+ Postkarten mit interessanten Tagesstempeln 

zu polit. Ereignissen, dabei Bund 205-208 (Mi.: 

30 €), Berlin 110 + 111 (Mi. 60 €) + eine 

seltene Mischfrankat. Berlin+DDR, im 

dkl.grünen A4-Einsteckalbum 

ca. 

200,00 

25,00   

 059 #/

**

/* 

 4 - Sammlungen:  Gemeinschaftsausgaben, 

SBZ + DDR ab 1945: Enorm reichhaltige 

Sammlung in guter Qualität, undurchsucht 

nach Plattenfehler, Farb- + Papierunterschiede, 

Druckverfahren und sonstige Besonderheiten, 

im blau/grauen Elefant-Klemmbinder. Ein 

Rücklos aus der letzten Auktion, jetzt 50 % 

reduziert. Alter Ausruf: 200 €. Ideal für 

Auflösung und Tauschtag. 

ca. 

2000,00 

100,00   

 060   4 - Sammlungen:  Große Sonderkiste mit 

unverkauften Sammlungen aus der 

Vereinsauktion 2017, dabei wenig 

Altdeutschland+DR, viel Bund+Berlin+DDR,  

und 2 Binder mit Literatur, bitte unbedingt 

besichtigen, jetzt zum supergünstigen Ausruf. 

 25,00   

 061 #/

** 
ab Block 3 4 - Sammlungen: Bund + Berlin ab 1964:  23 

Blockausgaben im kleinen, braunen A5-

Einsteckalbum. 

 8,00   
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 062 #/

** 
 4 - Sammlungen:  DR, DR-Feldpost, alliierte 

Besetzung 1945-1949 und franz. Zone, 

postfrisch, wenige gestempelt im braunen A5-

Einsteckalb, besonders günstig. 

 16,00   

Sammlung - Deutsches Reich     

 063 [ P 190 - P 

297 

4.01 - Sammlung - Deutsches Reich:   

Ganzsachen ab1931 - 1944:  61 Karten, 

Erhaltung: **, wenige gest., einige mehrfach 

vorhanden, in Pergamintüten im kleinen, roten 

Postkartenalbum. 

ca. 

175,00 

20,00   

 064 [  4.01 - Sammlung - Deutsches Reich:  ab 1916:  

Briefesammlung mit 70 Belegen, dabei 

mehrere Einschreiben, 1 Orts-Dienstbrief des 

Steueramtes von Landau und 1 

weiterverwendetes Telegramm der Deutschen 

Reichspost 1947, im braunen 4-Ring-Binder, 

bitte besichtigen. 

ca. 

300,00 

30,00   

 065 #/

**

/* 

1 - 25 4.01 - Sammlung - Deutsches Reich:   

Besetzungsausgaben 1914/18 (Landespost in 

Belgien + Etappengebiet West):  

Doublettensammlung, im grünen A4 

Einsteckalbum. Platten- + Walzendrucke, 

Bogenrandmarken, Plattenfehler und 

Farbunterschiede wurden bei der Preisfindung 

nicht berücksichtigt, deshalb Fundgrube für 

Goldgräber. 

ca. 

700,00 

50,00   

 066 #/

**

/* 

1 - 81 4.01 - Sammlung - Deutsches Reich:   

Deutsche Besetzungsausgaben 1939/45 (viele 

Länder):  Sammlung mit Marken und 2 Briefen. 

Erhaltung: überwiegend mit Falz oder 

Gummifehler, wenige **, ca. 30% gestempelt,  

im rotbraunen A4 Einsteckalbum. Besonders 

günstiger Ausruf. Bitte unbedingt besichtigen. 

Reklamation nicht möglich. 

 10,00   

 067 #/

**

/* 

1 - 29 4.01 - Sammlung Deutsches Reich:  

Abstimmungsgebiete Oberschlesien ab 1920: 

Sammlung Freimarken in unterschiedl. 

Erhaltung auf 3 Steckkarten 

 10,00   
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 068 ** 512-910 4.01 - Sammlung Deutsches Reich:   ab1933 - 

1945: Zu Beginn Lücken, danach viele gute 

Marken und Sätze ab 80 € aufwärts, auch 

Dienstmarken ab Mi. 132 und einige Belege 

sind dabei.  Lohnenswerte Sammlung zum 

Vervollständigen auf 50 vorgedruckten Borek-

Blätter im dkl.roten 4.Ring-Binder. 

ca. 

2840,00 

280,00   

Sammlung - Alliierte Besatzung     

 069 [  4.02.02 - Sammlung Allii. Besetzung:  ab 1945:  

10 Geschäfts- + Dienstbriefe mit "Gebühr 

bezahlt" im großen, grauen Umschlag. Bitte 

besichtigen. 

 1,00   

Sammlung - DDR     

 070 #  4.03 - DDR: Dünnes, braunes Album mit 

überwiegend gestempelten Markern der DDR 

 5,00   

 071 [ P 4 - P 107 4.03 - Sammlung - DDR:  + SBZ ab 1945:  27 

Ganzsachen-Postkarten in ** oder gest. 

Erhaltung, dabei 1 Faltbrief-GS, im blauen 

Fotoalbum, preisgünstiges Angebot. 

ca. 

190,00 

15,00   

 072 ]  4.03 - Sammlung DDR:  Zentraler Kurierdienst 

ab 1960:  200 verschied.  Stempelausschnitte 

des ZKD - eine lohnenswerte Sammlung für 

philatel. Forscher, dazu 67 Orts-Freistempel 

und einige Marken, im dkl.blauen A4 

Einsteckalbum mit goldenem Posthorn. 

 20,00   

 073 #/

**

/* 

 4.03 - Sammlung DDR:   + SBZ ab 1945:  

Markensammlung mit schönen frühen 

Ausgaben im grünen A5-Einsteckalbum, ein 

Rücklos, gegen Gebot ausgerufen. 

 0,01   

 074 #/

** 
 4.03 - Sammlung DDR: dickes, grünes Album 

im Schuber, 1980 bis 1990, wenige 

Fehlmarken, fast alle Marken postfrisch und 

gestempelt 

 120,00   

 075 #/

**

/* 

 4.03 - Sammlung DDR:  ab 1950: 

Doublettensammlung mit gestempelten und 

wenigen **/* Marken im blauen A5-Ringbinder, 

Untergebote sind möglich. 

 1,50   

 076 #/

** 
 4.03 - Sammlung DDR: dickes, grünes Album 

im Schuber, 1949 bis 1969, wenige 

Fehlmarken, fast alle Marken postfrisch und 

gestempelt 

 250,00   
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 077 #/

** 
 4.03 - Sammlung DDR: dickes, grünes Album 

im Schuber, 1970 bis 1979, wenige 

Fehlmarken, fast alle Marken postfrisch und 

gestempelt 

 120,00   

Sammlung - Berlin     

 078 #  4.04 - Sammlung Berlin:   ab 1949: 

Doublettensammlung im braunen A4-

Einsteckalbum "Briefmarken". Ein Rücklos aus 

der letzten Auktion, jetzt 50 % reduziert. Alter 

Ausruf: 3 €. 

 1,50   

Sammlung - Bund     

 079 #/

** 
 4.05 - Sammlung Bund:   ab 1972: 

Einzelmarken, Freimarken auch aus 

Markenheftchen, MH-Blätter, Blockausgaben 

und Zusammendrucke, in 2 braunen 

Ringbinder mit Lindner-Falzlosblätter mit sehr 

günstigem Ausruf. 

ca. 

460,00 

35,00   

 080 **  4.05 - Sammlung Bund: Bund-Sammlung im 

braunem Vordruckalbum, 1949 bis 1972, in den 

ersten Jahren mit vielen Lücken, postfrische 

Marken 

 30,00   

 081   4.05 - Sammlung Bund:  ab ca. 19??:   7 

Zehnerbogen-Banderolen, dabei eine aus der 

DM-Zeit und 6 mit Doppelnominale-Angabe 

(DM-EURO), in Papiertüte. Bitte besichtigen. 

 2,00   

 082 #/

** 
 4.05 - Sammlung Bund:  ab 1972:  Dabei 

Bogenrandmarken, 1 MH (MH-Nr. 17) 

Blockausgaben, gute Erhaltung im grünen A5-

Einsteckalbum, ein Rücklos, ehem. Ausruf: 8 €, 

jetzt 50 % reduziert. 

ca. 85,00 4,00   

Sammlung - Europa     

 083 #/

** 
 4.07 - Europa: Blaues Album mit Marken aus 

Europa 

 5,00   

 084 #/

** 
 4.07 - Europa: Österreich: Dünnes Album mit 

gestempelten und postfrischen Marken aus 

Österreich ab Mi. Nr. 927 

 5,00   

 085 #/

**

/* 

 4.07 - Sammlung Europa:  Lichtenstein: 

Doublettensammlung im dkl.grünen A4-

Einsteckalbum 

ca. 

180,00 

18,00   

 086 #/

**

/* 

 4.07 - Sammlung Europa:  Niederlande: 

Sammlung ab einigen frühen Ausgaben, dabei 

auch 2er- und 3er-Sreifen und 

Zusammendrucke im schwarzen A4-

Einsteckalbum. 

ca. 

180,00 

18,00   
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 087 **  4.07 - Sammlung Europa:  Färöer 1975 - 2005: 

Sammlung mit Lücken, dabei viele Rand- und 

Eckrandmarken und ab 2001 Europa-

Ausgaben, im roten A5-Einsteckalbum. 

ca. 

175,00 

17,00   

 088 #/

**

/* 

 4.07 - Sammlung Europa:  Vatican, San Marino 

+ Monaco ab 1936:  Doublettensammlung im 

orangenen A4-Einsteckalbum mit gold. 

Posthorn, preisgünstig angeboten. 

ca. 

100,00 

10,00   

 089 **  4.07 - Sammlung Europa:   Belgien ab 1964:  

Schöne Sammlung, dabei Bogenrandmarken, 

Blockausgeben, Markenheftchen und 

Zusammendrucke, im dkl.roten ELBA-4-Ring-

Binder. Bitte besichtigen. 

ca. 

190,00 

19,00   

 090 [  4.07 - Sammlung Europa:  Luxemburg ab ca. 

2010:  12 Firmenbriefe mit verschiedenen 

Frankaturen, im braunen A5- Kartonumschlag. 

Bitte besichtigen. 

 3,00   

 091 [  4.07 - Sammlung Europa:  Luxemburg ab 

1977: Über 100 GS (P149, P150, P155), 

Rätselpost nach Deutschland, viele 

verschiedene Stempel, in Klarsichthülle, bitte 

besichtigen. 

 5,00   

 092 **  4.07 - Sammlung Europa:  Farör 1981 - 1996:  

16 Jahreszusammenstellungen mit Marken und 

Blockausgaben, im dicken, dkl.grauen 2 Ring-

Büroordner. Tolles Angebot. 

ca. 

458,00 

45,00   

 093 **  4.07 - Sammlung Europa:  Portugal, Aldernay, 

Guernsey, Jersey + Man:  Tolle Sammlung der 

Blockausgaben, Kleinbogen und 

Zusammendrucke in guter Qualität, im 

dkl.grauen A4-Büroordner. Bitte besichtigen. 

ca. 

800,00 

80,00   

 094 **  4.07 - Sammlung Europa:  Marschall-Inseln 

1984 - 2008:  Markenheftchen, Blockausgaben, 

kl. Und gr. Bogen, Zusammendruckmarken in 

guter Erhaltung, 179 Ausgaben im dkl.grauen 

A4-Büroordner, bitte besichtigen. 

ca. 

700,00 

70,00   

 095 #/

**

/* 

 4.07 - Sammlung Europa: 

Doublettensammlung, dabei Deutschland, 

Portugal+Spanien und Europaausgaben-

Mitläufer im blauen A5-Einsteckalbum, 

Untergebote sind möglich. 

 2,50   
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 096 #  4.07 - Sammlung Europa:  Österreich ab 1974: 

Einzelmarken, 4er-Blocks, 2er-, 3er- + 4er-

Streifen, dabei oft mit Bogenrand, in 2 

Ringbinder (blau + braun) mit Lindner-

Falzlosblätter. Ein Rücklos aus der letzten 

Auktion, jetzt 50 % reduziert. Alter Ausruf: 40 €. 

ca. 

500,00 

20,00   

 097 #  4.07 - Sammlung Europa:  Ungarn ab 1919: 

Doublettensammlung mit schönen 

Motivmarken im blauen A4-Leuchtturm-

Einsteckalbum. Ein Rücklos aus der letzten 

Auktion, jetzt 50 % reduziert. Alter Ausruf: 2 €. 

 1,00   

 098 #/

**

/* 

 4.07 - Sammlung Europa: 

Doublettensammlung vieler Länder europaweit 

in 20 kleinen Blechdosen, untergebraucht im 

Wein-Holzkasten. Ein Rücklos aus der letzten 

Auktion, jetzt sehr günstig ausgerufen. 

 4,00   

 099 **  4.07 - Sammlung Europa:  Vereinte Nationen / 

UNO Wien 1982-2009:  Marken, 

Zusammendrucke Kleinbogen + 

Blockausgaben, bestens geeignet zum 

Auflösen (Einzelverkauf-sehr hoher 

Katalogwert) und für Motivsammler, ganz 

preisgünstig ausgerufen, im dkl.grauen A4-

Büroordner. Bitte besichtigen. 

 25,00   

 100 #  4.07 - Sammlung Europa:  Polen ab ca. 1920: 

Doublettensammlung mit schönen, frühen 

Ausgaben im grünen A4-Einsteckalbum 

"Briefmarken". Sehr günstig angeboten. 

 1,50   

 101 **  4.07 - Sammlung Europa:  -Blockausgaben 

1981-1999:  Dabei auch Kleinbogen und 

Mitläuferausgaben, alles in guter Erhaltung, 

mehr als 200 Ausgaben, der Katalogwert liegt 

weit über 600 € in dkl.grauen A4-Büroordner. 

Bitte besichtigen. 

ca. 

600,00 

60,00   

Sammlung - Übersee     

 102 **  4.08 - Sammlung Übersee:   UNO New York ab 

1981::  Einzelmarken, Zusammendrucke, 

Kleinbogen, Blockausgaben, z.B. Olympiade, 

Sport, Flora+Fauna, Menschenrechte, viele 

Flaggenbogen-Ausgaben u.s.w., sehr hoher 

Katalogwert - sehr preisgünstiger Ausruf, im 

dkl.grauen A4-Büroordner, ideal für Auflösung 

und Weiterverkauf. Bitte besichtigen 

 70,00   



Gildeauktion 27.11.2018 Seite 12 

 

 103 #  4.08 - Sammlung Übersee:  Vietnam: 

Doublettensammlung, dabei auch 4er-Blöcke, 

im schwarzen A4-Einsteckalbum. 

 15,00   

 104 #/

**

/* 

 4.08 - Sammlung Übersee:  USA ab 1890: 

Dabei frühe Markenausgaben, Kleinbogen + 

Blockausgaben, Einheiten, Luftpost, Gruß + 

Weihnachtsmarken, im roten A4-

Einsteckalbum, ein Rücklos aus der letzten 

Auktion, jetzt supergünstig, alter Ausruf: 15 € 

 9,00   

 105 #/

**

/* 

 4.08 - Sammlung Übersee:  Portugisische 

Gebiete und Kolonien: Sammlung der 

Überseegebiete mit einigen frühen Ausgaben 

im grünen A4-Einsteckalbum, für Spezialisten 

sehr interessant - Fundgrube. 

 30,00   

Sammlung - Alle Welt     

 106 #/

** 
 4.09 - Alle Welt: Motiv Gemälde: Blaues Album 

mit Gemälden auf Briefmarken aus aller Welt 

 10,00   

 107 #/

** 
 4.09 - Alle Welt: Motiv Papst-Reisen: Braunes 

Album im braunen Schuber mit Belegen, 

Marken und Münzen zu Papst-Reisen. 

 15,00   

 108 #/

** 
 4.09 - Alle Welt: Motiv Raketen: Dickes, 

hellblaues Leuchtturm Vordruckalbum mit 

Motivmarken "Raketen" aus aller Welt. Nur 

wenige Briefmarken enthalten. 

 10,00   

 109 **  4.09 - Sammlung Alle Welt: 

Fußballweltmeisterschaft 1974:  

Motivsammlung mit Marken, Blockausgaben 

und 1 FDC, im dkl.roten Borek Ringbinder. 

 12,00   

 110 **  4.09 - Sammlung Alle Welt:   UNO-

Weltkulturerbe ab 2000:  Markenheftchen, MH-

Blätter, Kleinbogen und Einzelmarken, eine 

fantastische Ausgabensammlung mit sehr 

hohem Einkaufspreis - jetzt sehr günstig 

angeboten, im dkl.grauen A4-Büroordner, ideal 

zum Auflösen und Weiterverkauf. Bitte 

besichtigen. 

 70,00   

 111 **  4.09 - Sammlung Alle Welt:  - UNO Genf Wien 

New York 1983 - 2008:  Blockausgaben, 

Zusammendrucke, Kleinbogen in orangenen 4 

Ring-Binder 

ca. 

700,00 

70,00   
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 112 #/

**

/* 

 4.09 - Sammlung Alle Welt:  Marken, 

Blockausgaben und Kleinbogen aus allen 

Kontinenten, unübersichtlich in Umschlägen, 

Mappen und dünnen Heften untergebracht, der 

Katalogwert konnte nicht berechnen werden, 

deshalb ganz günstig ausgerufen, 

Schnäppchen sind möglich, aber keine 

Rückgabe, gekauft wie besehen. 

 13,00   

 113   4.09 - Sammlung alle Welt: Alle Welt: braunes 

Briefealbum mit ca. 51 Doppelseiten und ca. 

100 Belegen 

 22,00   

 114   4.09 - Sammlung alle Welt: Alle Welt: rotes 

Einsteckalbum, 16 Doppelseiten zu ca. 80% 

gefüllt mit Marken zu Fahrzeugen, 

Schiffen, Flugzeuge, Eisenbahn 

 10,00   

 115 #/

**

/* 

 4.09 - Sammlung Alle Welt: 

Doublettensammlung vieler Länder weltweit in 

19 kleinen Blechdosen, untergebracht im Wein-

Holzkasten. Ein Rücklos aus der letzten 

Auktion, jetzt sehr günstig ausgerufen. 

 4,00   

 116 #  4.09 - Sammlung Alle Welt:   ab 1976: Block- 

und Kleinbogensammlung Teil1, dabei viele 

Tier- und Sportmotive und Gemäldemarken 

und andere Motive, im schwarzen A4-

Einsteckalbum. 

 51,00   

 117 #/

** 
 4.09 - Sammlung Alle Welt:  ab 1977: Block- 

und Kleinbogensammlung Teil 2, dabei Musiker 

und Wissenschaftler, Pflanzenausgaben, 

Weltraum/Raumfahrt und andere Motive, im 

braunen A4-Einsteckalbum. 

 51,00   

 118   4.09 - Sammlung alle Welt: Alle Welt: brauner 

Ringbinder mit 26 Seiten, ca. 50 Ansichtskarten 

 5,00   

Sonstiges     

 119   5 - Sonstiges: Wunderkiste mit Resten aller Art 

- bitte selber ansehen 

 1,00   

 120   5 - Sonstiges:  1 kleiner, elektr. Kaffeekocher 

mit Feinfilter aus Metall, Funktion nicht geprüft, 

gegen Gebot! Spende für die Vereinskasse. 

 0,00   

 121 #  5 - Sonstiges: Motivmarken:  Flora+Fauna, 

Sport, Fahrzeuge, Raumfahrt u.s.w., eng 

gesteckte Markensammlung im schwarzen A4-

Schaubek-Einsteckalbum. 

 10,00   
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 122 #  5 - Sonstiges:  Bund + Berlin 1931 - 1983:   28 

ETB der deutschen Sporthilfe mit 

Blattnummerierung im A4-Kartonumschlag. 

Solche ETB´s sind gesucht und werden gut 

bezahlt. Gut geeignet für den Tauschtag. 

 7,50   

 123 [  5 - Sonstiges: Papstbelege: Blaue Mappe mit 

verschiedenen Papstbelegen. Noch original in 

den Versandtüten mit Rechnung. 

 15,00   

Leergut     

 124   5.01 – Leergut:  30 Leuchtturm-Blätter mit 8 

Einsteckstreifen mit Klarsicht-Vorblätter für 

Klemm-/Ringbinder, neuwertig, ein Rücklos aus 

der letzten Auktion, jetzt superpreisgünstig 

angeboten. 

 4,50   

 125   5.01 - Leergut: 1 Zigarrenkästchen voll mit 17 

neuwertigen Hawid-Klemmtaschenpäckchen in 

unterschiedlicher Größe in ungeöffneten 

Verpackungen, ein Rücklos aus der letzten 

Auktion. Kaufpreis: ca. 40 €, jetzt als 

Superschnäppchenpreis angeboten. 

 12,00   

 126   5.01 - Leergut:  1 leeres, gebrauchtes, braunes 

Leuchtturm-A4-Einsteckalbum mit 16 Seiten 

 2,00   

 127   5.01 - Leergut:  2 grüne neuwertige A5-

Einsteckalben, Untergebote sind möglich. 

 1,50   

 128   5.01 - Leergut: 3 neuwertige (schwarz, blau, 

rot) A5-Einsteckalben, Untergebote sind 

möglich. 

 2,00   

 129   5.01 - Leergut: 3 gebrauchte, grüne A5-

Einsteckalben gegen Gebot. 

 0,00   

Ansichtskarten     

 130 [  5.03 - Ansichtskarten:  Deutsches Reich ab 

1915:  10 gebrauchte Feldpostkarten 

"Kolonialkriegerdank" in Pergaminumschlag. 

Bitte besichtigen. 

 80,00   

 131 [  5.03 - Ansichtskarten:  Deutsches Reich ab 

1919: 5 Wohlfahrtskarten "Deutsche Kolonial-

Kriegerspende", 3 Karten gebraucht, 2 

ungebraucht, im weißen A5-Umachlag, bitte 

besichtigen. 

 48,00   
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Heimatsammlung     

 132 **  5.05 - Heimatsammlung:  Bad Mingolsheim:  6 

Künstlerkarten mit schönen Ortsansichten, im 

roten Offsetdruck der Fa. Karl Albrecht in 

Bruchsal, in tadelloser Erhaltung in 

Klarsichthüllen. 

 6,00   

Literatur     

 133   6 - Literatur:  Buch:  "Unser Weihnachtsbuch 

No 4 - Knecht Ruprecht", im Auftrag der 

Deutschen Post AG, mit Geschichten aus der 

Weihnachtszeit, neuwertig. 

 7,00   

 134   6 - Literatur:  Buch:  "Musik im Spiegel der 

Philatelie" von Gerhard K. Megla, Verlag: Ernst 

Wasmuth Tübingen 1984, 168 Seiten mit vielen 

Abbildungen - zum Aufbau einer Themen-

Sammlung, neuwertig. 

 7,00   

 135   6 - Literatur: Am 21.11. kommt eine 

Gedenkmarke zum 250. Geburtstag von 

Friedrich Schleiermacher an die Postschalter. 

Passend dazu wird ein Buch als Spende für die 

Vereinskasse gegen Gebot versteigert. Ich bitte 

um möglichst viele Gebote und rege 

Teilnahme. 

 0,00   
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